
Κυβέρνηση, Ε.Ε., ΔΕΗ και Δήμοι τα βασικά
κοινωνικά δικαιώματα αμφισβητούν

Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Μετά από τις παρεμβάσεις του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ στα καταστήματα της
ΔΕΗ Αγ. Δημητρίου και Κεντρ. Θεσσαλονίκης (ΧΑΝΘ) με αίτημα στην πρώτη τη μη διακοπή του
ρεύματος/αφαίρεση χελώνας και στη δεύτερη τη διαγραφή του χρέους του συνταξιούχου των 650 ευρώ
και της άνεργης συζύγου του, νέα εμπόδια πρέπει να ξεπεράσουμε. Δεν είναι, με άλλα λόγια, μόνο η
κοινωνικά ανάλγητη πολιτική κυβέρνησης και Ε.Ε. αλλά και η αυθαιρεσία και τα προεκλογικά παιχνίδια
του κάθε τοπικού υπηρέτη της ίδιας πολιτικής, του δημάρχου Νεάπολης-Συκεών στην περίπτωσή μας.

Όπως όμως γράφαμε και σε προηγούμενη ανακοίνωση του ΣΥ.Σ.Θ., παρά τις ανακοινώσεις περί
φιλολαϊκών ρυθμίσεων, κυβέρνηση, ΔΕΗ και δήμοι στήνουν παιχνίδια σε βάρος των πιο ανήμπορων αυτής
της κοινωνίας.

Η πρώτη μη νομοθετώντας το ρεύμα ως δημόσιο αγαθό που σε προσιτές τιμές και χωρίς προϋποθέσεις
παρέχεται σε όλους, αλλά αντίθετα προωθώντας σταθερά την ιδιωτικοποίηση/ξεπούλημα (και) της
ΔΕΗ.

Η δεύτερη αρνούμενη να προχωρήσει σε διακανονισμούς εξόφλησης λογαριασμών και συσσωρευμένων
χρεών με βάση τις οικονομικές δυνατότητες του οφειλέτη.

Και όλοι μαζί διαμορφώνοντας και εφαρμόζοντας μια πρόσφατη νομοθεσία για τη διαγραφή μέρους των
συσσωρευμένων χρεών νοικοκυριών με χαμηλό εισόδημα, που όμως αφήνει απ’ έξω μεγάλες κατηγορίες
πληθυσμού, δεν έχει εξασφαλισμένη και σταθερή χρηματοδότηση του προγράμματος και γίνεται
προεκλογικό παιχνίδι στα χέρια κυρίως της κάθε δημοτικής αρχής, καθώς παραμένει άγνωστη στους
πολλούς η ύπαρξή του…

Αλλά το ρεύμα, το νερό, η θέρμανση δεν είναι εμπορεύματα.
Είναι δικαιώματα όλων όσων ζουν σ’ αυτό τον τόπο!

Διεκδικούμε:

Μειώσεις στα τιμολόγια ρεύματος & περικοπή των επιβαρύνσεων (φόρων-τελών-
χρεώσεων)
Διαγραφή των χρεών των μακροχρόνια ανέργων, των χαμηλοσυνταξιούχων, των ΑΜΕΑ,
των μονογονεϊκών οικογενειών και όλων όσων έχουν εισόδημα κάτω από το όριο
φτώχειας
Διακανονισμούς αποπληρωμής με βάση τις οικονομικές δυνατότητες του οφειλέτη

Και την Τετάρτη 6 του Μάρτη, στις 12.30μ.μ., κάνουμε παρέμβαση στο Δήμο Νεάπολης-Συκεών
ενάντια στην αυθαιρεσία των δημοτικών αρχών και την (κατά περίπτωση) άρνησή τους να
παρέχουν τα αναγκαία δικαιολογητικά για τη διαγραφή των χρεών φτωχών λαϊκών οικογενειών
προς τη ΔΕΗ.
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